11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2013 18:51:52

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2013 20:35:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273347/answer/273372




CKopee BCero uMeeT MeCTO TpaBMa peébep Uy MO3BOHOYHUKA. [Ipy maxe CEpbE3HOM TPaBMe MOYKH
HeT 6oJiel, CBSI3aHHBIX C TIOBOPOTaMHU KOpIyca U ¢ mBukeHusMu. Cuenaiite MPT m03BOHOYHUKA B
3aMHTEPECOBAHHOM 30He U peHTreHorpaduio (umu MCKT) pébep.



